

本周末“西泠”为您免费鉴宝

西泠印社拍卖将迎来十周年,2014春拍征集首站来宁



征集重镇 首场征集只为寻求精品

南京历来就是中国画创作重镇,无论创作群体、创作水平和作品数量,都领先全国。康乾年间,以龚贤为首的“金陵画派”,到傅抱石、钱松喦、亚明、宋文治、魏紫熙为代表的“新金陵画派”,近现代大师徐悲鸿、刘海粟、李可染、陈大羽、吴冠中、林散之等,都是拍卖中的焦点,这是南京得天独厚的文化资源,也使得南京成为征集重镇。

本次西泠印社2014春拍,将首站选择南京,征集内容以春拍各专场设置为基础,囊括中国书画、名人信札手稿、古籍碑帖、名家篆刻及四大国石、珍品田黄、历代名砚、文房瓷杂、青铜器(1949年以前著录)、紫砂(石雕、中国历代钱币、油画雕塑、名家漫画插图连环画原稿、当代名家玉雕、中国陈年名酒等。

稳健收官 西泠拍卖继续领跑全国

12月17日,为期四天共24个专场的2013西泠秋拍稳健收官,总成交额7.13亿元,总成交率83.4%。与领跑全国的高成交率相对应的是预展和现场的高人气。据统计,这次秋拍共发放1083张号牌,比以往增加了200多位新买家。

此次西泠秋拍独家首推系列精品,是秋拍中最大的亮点。一是中外名人手迹专场的“外国名人手迹专题”,30余件拍品100%成交,在国内艺术市场引发新的收藏热点。二是丰子恺为

民国杂志《宇宙风》所画插图原稿,十三帧作品全部成交。此次西泠秋拍中,书画亦表现不俗。西泠印社首任社长吴昌硕七十五岁所作巨幅《岁朝清供图》,早在1928年便见诸出版,成交价1610万。



西泠印社首任社长吴昌硕《岁朝清供图》拍出1610万的高价

十年庆典 征集是拍卖的重要环节

2014年,西泠印社拍卖有限公司迎来十周年。据悉,2014西泠春拍将于4月30日至5月2日预展,5月3日至5月6日举槌拍卖。2014西泠秋拍之际将举行十周年庆典。明年,西泠拍卖将会进入到更国际化的阶段。秉承西泠印社百年文脉,西泠拍卖在

“诚信、创新、坚持”中一路稳健发展,传播民族文化与艺术。目前,2014西泠春拍征集已全面展开,南京作为首站,在征集中心同步开展免费鉴定活动。西泠拍卖延续“艺术融入生活”主题,从艺术的广度与深度着眼,

进一步提升拍品规模与质量。据了解,西泠印社拍卖本部及北京、上海办事处也将常年征集拍品。此外,敬请关注西泠拍卖网站、新浪微博“西泠印社拍卖”或下载App“西泠拍卖”、搜索微信公众账号“西泠拍卖”,了解最新资讯。

■活动时间: 12月28日至29日9:30-17:30
■免费鉴定地点: 状元楼酒店一楼帕兰朵厅
■咨询热线: 18969020189

拨打 96060 报名,快报帮你组团“杀价”美牙冠

还做烤瓷牙? 早就 OUT 啦

报名 12月28日快报专场牙齿美容讲座,可获免费洗牙券

主讲嘉宾档案

洪星旭

이가 성형 전문가



- 毕业于朝鲜大学,美国齿科医生协会会员
- 曾在国际齿科研究会发表牙齿美容修复论文获得金奖
- OK 临床研究会牙齿美容修复学术理事
- Pinktriangic 临床研究会牙齿美容修复学术理事
- 京畿道安养市齿科医生会牙齿美容修复学术理事

擅长项目:

口腔美学研究、口腔美容修复、烤瓷牙失败修复、颌面外科整形、牙冠修复

中国烤瓷牙 PK3D 美牙冠

洪星旭教授介绍说,3D 美牙冠是传统烤瓷牙的升级技术,它吸取了各种美牙技术的长处,突破传统美容冠的弊端,将德国 VITA 比色技术、美国碧兰麻无痛技术和口腔内窥镜数码定位有机结合起来,真正做到了美牙不拔牙、无痛苦、时间短、牙齿坚固、多年后牙齿不出现黑

线等优点,快速而且安全。

洪教授还表示:“韩国在牙齿美容技术方面的研究和运用已经相当成熟,并且非常适合亚洲人的审美。而中国对于牙齿美容方面的认知大都停留在烤瓷牙阶段,虽然近几年来美牙冠在国内渐渐走俏,但是如果医生经验不足,美牙冠很有可能做成“丑牙冠”。

美牙冠关键词:精准、安全、省时、仿生、耐用

洪星旭教授还介绍:“3D 美牙冠技术采用先进的 3D 可视设备,精确分析你的牙齿形态以及病症,根据您的口腔骨骼发育情况以及您的牙齿发育情况制定一个适合您的方案,最后由经验丰富的医师亲自操作。”由于所选择的美牙材料最接近牙本质的物理性质,对人体无毒无害,成形后的牙齿美观大方,像真牙一般不易分辨。

“3D 美牙冠技术打破了过去拔牙、磨牙、烧瓷等传统程序,运用计算机辅助设计和制作,一次性完成全部程序。大大缩短了治疗时间,免除患者奔波辛苦。韩国很多上班族及白领十分注重形象,但又没有太多的时间,希望一步到位,并且他们十分注重健康,对安全性舒适性要求极高,3D 美牙冠很好满足了这些需求,不影响工作和生活。”

洪教授透露,讲座完后,他有手术演示

洪星旭在电话访问的最后透露,美牙冠技术难度不高,但是能做得好的医生却是少之又少,不是磨削牙齿过多,就是固定不牢固,在讲座之后,

他会亲自演示美牙冠的手术过程,并对手术的步骤进行讲解,与来自康贝佳口腔医院的美牙冠专家们一同研究和交流美牙冠的难点和手术诀窍。



3D 美牙冠 全程电脑设计制图

活动信息通知:

由世界口腔协会发起,《现代快报》全程媒体监督,南京康贝佳口腔联合举办的“百名国际口腔专家南京学术交流会”,12月28日上午九点即将在康贝佳连锁口腔医院(南京)拉开帷幕。首场活动邀请到的主讲嘉宾是韩国著名牙齿美容专家洪星旭,拥有“韩国美牙教父”美誉的他,将在南京掀起一股“韩式美牙”热潮。如果您有牙齿缺损、龅牙、牙齿不齐等问题,均可拨打快报电话

96096 预约参加讲座,到场可获精美礼品,每人均有机会抽取免费洗牙券,名额有限,约完为止。此外,韩国牙齿美容专家洪星旭教授学术交流后,在康贝佳口腔医院做短暂停留,目前有数位美牙冠真人演示名额,现向社会全面征集,应征患者可获美牙冠种四颗送一活动,另外全系美牙冠可享受 8.5 折特惠,名额有限,请尽快拨打快报电话 96060 提前预约